



О реализации проекта «Нам память дана... (музей поисковиков)»

победителя Конкурса молодежных проектов
Пермского края «ПерспектиВЫ»





Актуальность проекта-

Поисковый отряд «Феникс» действует с 2017 года в составе ООД «Поисковое Движение России». В муниципальном образовании практически не знают о движении по увековечению памяти погибших. Собранные артефакты с полей сражений и архивных поисков необходимо систематизировать и ознакомить подростков, население через музейную комнату.

Цель –

Приобщение не менее 100 обучающихся Березниковского городского округа к деятельности ООД «ПДР» и к музейной деятельности посредством создания музейной комнаты и проведения экскурсий.

Задачи:

1. Изучить опыт работы музеев поисковиков Пермского края.
2. Создать условия для открытия музея ПО «Феникс».
3. Организовать работу музея поисковиков.



Ресурсы проекта

В реализации проекта приняли участие бойцы отряда «Феникс». Проект реализован на базе ДДЮТ (г. Усолье). Были предоставлены: помещение, оргтехника, коммунальные услуги. Использован волонтерский труд.

На средства гранта приобретены средства для чистки, обработки и консервации артефактов.

Приобретены шкафы, фанера, стекло для изготовления витрин, ящика для щупового поиска.

Для создания экспозиций заламинированы фотографии, сделаны рисунки – необходимый материал приобретен за счет гранта.

Также грант позволил поисковикам посетить музеи с целью обучения работе экскурсовода.



Деятельность

Проект реализован полностью. На подготовительном этапе был изучен опыт работы музеев онлайн, разработана НПБ. Проведена большая работа по подготовке артефактов к выставочной деятельности и создания экспозиций. Обучены азам проведения экскурсий.





Результаты

Количественные:

Отреставрировано 127 артефактов.

Подготовлено 4 экспозиции и «Щуповой поиск».

Проведено 5 экскурсий с привлечением более 50 участников.

5 бойцов поискового отряда обучены основам создания и проведения экскурсий.

Опубликовано более 5 публикаций в официальной группе ПО «Феникс» и других в социальной сети «ВКонтакте», в инстаграм, на сайте ООД «ПДР».

Качественные:

В рамках проведения экскурсий и создания экспозиций были затронуты имена односельчан: 6 Героев Советского Союза и солдата, пропавшего без вести, найденного погибшим в Старорусском районе Пыстогова Степана Григорьевича. Дочь солдата Мочалова Клавдия Степановна подарила портрет солдата.

Во время экскурсий детьми было задано огромное количество вопросов и по вещам в музее, и по событиям Великой Отечественной, и по «ПДР». Это говорит о заинтересованности детей к истории Великой Отечественной войны.



Дальнейшая реализация проекта*

В настоящее время работает выставка «Эхо войны» на базе Усольской детской библиотеки.

Открытие выставки состоялось в преддверии Дня защитника Отечества.





Дальнейшая реализация проекта

3 марта выставку "Эхо войны" посетили обучающиеся 6 класса МАУ СОШ № 22.

Бойцы поискового отряда "Феникс" г.Усолъе (экскурсоводы) рассказали о найденных на полях сражений в годы ВОВ артефактах - экспонатах, представленных на выставке. Интересным был рассказ о «лысьвенской каске», о «смертном медальоне» солдата, личных вещах.

Ребята узнали о деятельности отряда и Поискового движения России, о необходимом оборудовании поисковиков, экскурсоводы ответили на вопросы детей.





Благодарим за
внимание!